



**PARLAMENTUL ROMÂNIEI
SENAT**

INTERPELARE

Adresată: Domnului ministru Marius Alexandru DUNCA, Ministrul Tineretului și Sportului

De către senator: Vergil CHIȚAC

Circumscripția electorală: 14 – Constanța

Grup Parlamentar: PNL

Ședința Senatului din data de: 22.05.2017

Obiectul interpelării: Situația Stadionului "Farul" din Municipiul Constanța

Stimate domnule Ministru,

În data de 12 iulie 2001, Guvernul României, prin Ministerul Tineretului și Sportului a emis Hotărârea nr. 666 privind darea în folosință gratuită, către Clubul Sportiv "Fotbal Club Farul" Constanța, a unui imobil, proprietate publică a statului, aflat în administrarea Ministerului Tineretului și Sportului.

Conform articolului 1 al acestei hotărâri, FC Farul Constanța a preluat în folosință gratuită stadionul și facilitățile folosite de echipa de fotbal.

Direcției Județene pentru Sport și Tineret Constanța i-a rămas în administrare pista de atletism și restul facilităților nepreluare de FC Farul Constanța.

În iulie 2009, SC Maritima Sport SA a vândut FC Farul Constanța către SC Platinium SA. Cu această ocazie, SC Platinium SA a preluat și protocolul încheiat cu Ministerului Tineretului și Sportului, în urma căruia deținea, în folosință gratuită Stadionul Farul pentru o perioadă pe încă 41 de ani.

După șapte ani de administrare dezastruoasă, Clubul FC Farul Constanța a acumulat datorii de 700.000 euro, iar în septembrie 2016 Curtea de Apel Constanța a respins contestația în anulare formulată de FC Farul Constanța demarându-se astfel procedura de faliment a clubului.

În data de 5 mai 2017 Guvernul României a emis Hotărârea de Guvern nr. 20 prin care a aprobat revocarea dreptului de folosință gratuită al Clubului Sportiv „Fotbal Club Farul” Constanța asupra stadionului.

Ajuns într-o stare avansată de degradare, stadionul nu mai poate fi utilizat pentru organizarea partidelor de fotbal. În această situație, orașul Constanța nu mai are nici un stadion care să poată găzdui competiții sportive de orice natură.

Având în vedere situația existentă, vă adresez următoarele întrebări :

1. Ați dispus efectuarea unui audit cu privire la activele preluate de la Clubul Sportiv FC Farul Constanța, inclusiv situația patrimonială a bazei sportive Farul Constanța?
2. În cazul în care ați efectuat acest audit, vă rog respectuos, să mi-l comunicați.
3. Este cuprins Stadionul Farul Constanța în vreo strategie de dezvoltare a sportului românesc, la nivel național?
4. Aveți în vedere o eventuală predare a bazei sportive Farul Constanța către administrația locală?

Solicít răspuns în scris

Vergil CHIȚAC

22 mai 2017